
Egzamin z rachunku lambda, 2019
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zad 1 zad 2 zad 3 zad 4 zad 5 zad 6 zad 7 zad 8 zad 9 zad10

Imię i nazw. 1 2 3 4 5 6 1 1 2 2 2 1 2 1 2 3 1 2 3 4 suma ocena

max 5 2 2 2 2 2 2 2 1 5 2 1 1 3 7 2 1 6 7 7 2 2 2 3 7 78

MonF 1 1,5 4 1 1 3 0 0 2 0 1 3 17,5 ndst MonF

KamL 3 1,5 1 1 2 2 1 1 4 2 1 1 3 3 2 1 0 0 0 2 2 2 7 42,5 db+ KamL

RadM 2 1,5 1 2 2 1,5 0 1 1 5 2 1 1 3 4 1 1 6 0 0 2 1,5 1 0 1 41,5 db+ RadM

MarS 3 1,5 2 1 0 2 1 1 5 1 1 3 5 1 1 6 0 0 1 3 38,5 db MarS

CezS 3 1,5 2 2 2 2 2 1 4 0 1 4 2 2 1,5 5 35 db CezS

BłaS 1 2 2 2 0 2 2 2 1 5 2 1 4 1 2 1,5 0,5 31 dost+ BłaS

OskW 3 2 2 2 2 1,5 1 2 1 5 2 1 1 3 2 1 31,5 dost+ OskW

FilZ 1 2 1,5 2 0 1,5 1 2 3 1,5 1 1 0 3 0 1 21,5 dost FilZ

oceny: dost od 20 p. dost+ od 27 p. db od 34 p.  db+ od 41 p.

Zadanie 7 zostało w pewnym sensie anulowane. 

Większośc moich zastrzeżeń dotyczy sposobu przedstawienia rozwiązań.

Uznałem, że nie ma powodu szczegółowego ich analizowania. 


